



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



ERRATA – PREGÃO PRESENCIAL 246/2018

Foi recebido questionamento acerca da redação da data da realização do Pregão Presencial nº 246/2018.

Onde se lê:

CENTRO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL "PRESIDENTE TANCREDO NEVES"
- DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO -
Endereço: Av. Maestro Sansão, nº 236 - 3º andar, Centro, Muriaé – MG, CEP 36.880-000
Data: 11/01/2018 (onze de janeiro de dois mil e dezoito)
Horário: 09:00 hs. (nove horas) – HORÁRIO DE BRASÍLIA

Ler-se-á:

CENTRO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL "PRESIDENTE TANCREDO NEVES"
- DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO -
Endereço: Av. Maestro Sansão, nº 236 - 3º andar, Centro, Muriaé – MG, CEP 36.880-000
Data: 11/01/2019 (onze de janeiro de dois mil e dezenove)
Horário: 09:00 hs. (nove horas) – HORÁRIO DE BRASÍLIA

Muriaé, 04 de janeiro de 2019

Alice Melo Almeida de Sousa
Pregoeira Oficial